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Procès-Verbal du Bureau Directeur Départemental 

N°2 du 4 novembre 2024 

 
 
Sur convocation, par courrier électronique, les membres élus du Bureau Directeur 
Départemental du Comité du Rhône Métropole de Lyon de Volley Ball se sont réunis en 
visio. 
 
 
Présents : Peggy DERDERIAN, Elsa DURIEUX, Abdoulkarim FAWZIYA, Béatrice 
FORGUES, Julien BARLET, Florian CASTOR, Bruno GAIGE, Pierre-Emmanuel PEQUEY, 
Lilia BENSEIDI 
 
Excusés : Eric PFAIFER 
 
Invités : Murielle WOJCIECHOWSKI (présente), Esteban LEFEVRE (présent), Gilles 
WOJCIECHOWSKI (excusé), Jade WOJCIECHOWSKI (excusé), Hugo PONCET (excusé) 
 
 

Début de réunion : 18h30 
 
 

Rappel de l’ordre du jour 
1) Point sur les championnats (Gilles) 
2) Point sur les stages (Murielle) 
3) Point sur les commissions (Tous) 
4) Point sur les conventions (Bruno & tous) 
5) Point financier (Florian & Peggy) 
6) Évènement à venir  
 
 
 

http://www.volleyrhone.fr/
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1) Point sur les championnats 
Gilles ne pouvant être présent, les documents informatifs sont en annexes de ce PV. 
L’ensemble du Bureau Directeur remercie et félicite Gilles pour son engagement et le travail 
fourni afin d’élaborer les différentes poules et les diffusions de celles-ci en un court laps 
temps pour les clubs. 
 
2) Point sur les stages 

➢ Pour la Toussaint, les stages se sont tenus sur 10 gymnases, avec 21 cadres et 355 inscrits 
un chiffre RECORD ! 
Les cadres ont reçu un programme de stage et doivent filmer certains exercices, afin 
d’alimenter la base ressource du comité et accessible à tous (Chaîne YT), ces vidéos 
permettent de proposer une base pour le développement technique des joueurs et des 
encadrants, mais également aider à expliquer et mettre en image certaines animations 
Prim’Anim. 
Attention aux grands débutants qui ont été mélangés avec des « petits confirmés ». Le 
niveau était trop hétérogène sur certain lieu de stage. Une réflexion pour les prochains 
stages est menée, afin de hiérarchiser les stagiaires et permettre ainsi une autre 
organisation. Un mail est parti à tous les clubs pour des demandes de gymnases. 
 
Pour faire suite au précédent BDD et ce concernant l’achat de la machine à servir, la 
subvention du département a été refusée car nous sommes un Comité et non un club. 
Florian va voir avec la Métropole de Lyon ou auprès de la Région Auvergne Rhône-Alpes. 
Cet achat servirait au travail individuel pendant les stages. 
 

➢ Concernant la technique : la soirée de formation au pôle le 25/11/2024 compte 23 inscrits 
pour cette première soirée sur le thème de la défense. La formation aura lieu au pôle sur un 
entrainement, puis en salle avec échanges entre les participants, Yannick l’entraineur du 
pôle et Murielle. 
 
Pour les projets écoles : tous sont lancés. Une dizaine de projets sont en cours d’études et 
dont le lancement est prévu au cours de la saison pour le club Volley Val de Saône.  
 
Concernant le Gones Volley : Esteban a fixé toutes les dates à l’année et les gymnases 
auprès des clubs. Il y a peu de retour pour l’instant pour la première date, alors que les 
informations sont parties régulièrement et tôt auprès des clubs. Des appels auprès des clubs 
seront fait par téléphone et non par mail.   
Jade a réalisé les supports visuels de cet événement. 

http://www.volleyrhone.fr/
https://www.youtube.com/@volleyball69-ressources83


 

Espace Départemental des Sports 
CDRML VB 

28, rue Julien 69003 LYON 
06 50 78 18 56 - 06 89 24 12 05 

http://www.volleyrhone.fr comite69@volleyrhone.fr 

Olympiade 2024-2028 

Saison 2024-2025 

3) Point sur les Commissions 
Commission Dép. Sportive : Présidé par Pierre-Emmanuel PEQUEY (FIDESIENNE) 

Elsa DURIEUX (AS DARDILLY) 
Peggy DERDERIAN (CS DECINES) 
Florian CASTOR (CAVJALIOROMAIN) 
Julien BARLET (VOLLEY VAL DE SAONE) 
Gilles WOJCIECHOWSKI 
Béatrice FORGUES 

 
➔ Sous-commission : Statuts & règlements / Discipline :  

Sous-commission à construire, le président doit être un membre en dehors du BDD. 
 

➔ Sous-commission : Outdoor : Elsa DURIEUX 
Sandra DROUILLES (PESD) 
Hadrien DE RAYMOND (VB PAYS VIENNOIS) 
Cédric SCHNEIDER (US MEYZIEU) 
Marie FERET / JOSSO (VB VILLEFRANCHE) 
Béatrice FORGUES (VB VILLEFRANCHE) 
Pierre-Emmanuel PEQUEY 

 
➔ Sous-commission : Technique 

Abdoulkarim FAWZIYA 
Florian CASTOR 
Pierre-Emmanuel PEQUEY 
Elsa DURIEUX 
Murielle WOJCIECHOWSKI 

 
Commission Départementale Développement territorial : présidé par Julien BARLET 

Florian CASTOR 
Elsa DURIEUX 
Sandra DROUILLES (PESD) 
Antoine COUTURIER (VBC FRANCHEVILLE) 
Alain TOROSSIAN (VBPV) 
Murielle WOJCIECHOWSKI 
Hugo PONCET 

 
Commission Départementale Arbitrage : présidé par Bruno GAIGE 

Jérémie MEUNIER 
Guillaume ASSOGBA 
Enguerran VANDENBOSCHE 

 
Commission Départementale Santé : présidé par Lilia BENSEIDI 

Eric PFAIFER 
Abdoulkarim FAWZIYA 
Hugo PONCET 

  
 
Les membres ont fait l’objet d’une vérification de licence. Toutes et tous sont licenciés et 
validé pour la constitution des commissions.  
Les projets de chaque commission seront à remettre sur le prochain BDD pour envoi à tous 
les clubs. 

http://www.volleyrhone.fr/
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Pour le travail, les commissions rendent compte au BDD du travail et des actions qui sont 
mises en place. Pour des travaux qui engagent le comité, il sera demandé au BDD de valider 
un travail ou demande spécifique. 
 
 
4) Point sur les Conventions 

➢ Premier de cordée : convention nationale signée par la FFVolley. Eric travaille sur le sujet et 
est en attente de retour sur la signature pour initier les actions a mettre en place pour cette 
saison.  

➢ Prison : Ceci concerne les centres pénitenciers de Meyzieu et Villefranche avec intervention 
des cadres. Les dates seront fixées le 5/11/2024 lors du RDV où Murielle et Eric seront 
présents.  
Ces deux conventions sont en lien direct avec la commission santé, elles feront donc parties 
de la gestion pour la mise en place de cette dites commission. 
 
 
5) Point financier 
Peggy a contacté le Crédit Mutuel de Décines. Une analyse est en cours, pour voir comment 
sont gérées les associations en lien avec le partenariat signé avec la FFVolley. 
Enfin pour changer de banque il faudra clôturer les comptes pour les ouvrir de nouveau dans 
une autre agence.  
 
 
6) Évènement à venir  
Le 06/11/2024 : Prim’Anim à ASUL Lyon Volley. Hugo gère ce projet.  
 
Le 16/11/2024 : premier Gônes Volley de l’année. 
 
Le 25/11/2024 : Soirée de formation au Pôle Espoir 
 
Le 12/12/2024 : Trophées des Sports. Voir qui sera présent 
 
Le 16/12/2024 : Soirée du CDOS, Bruno et Béatrice seront présents. 
 
 
7) Prévisionnel des dates de réunions du bureau 
04/01/2025 : réunion en présentiel à confirmer avec présence des salariés pour repas de 
Noël.  
 
8) Divers 
Comité Départemental Sport Adapté : une réunion a été faite le 30/10 et Lilia a pu y assister. 
Ce comité peut s’avérer d’une grande aide pour la mise en place de séance de Volley santé 
au sein des clubs. 
 
 
 
Fin de réunion : 20h15 

Elsa DURIEUX 
Secrétaire Générale 

 

http://www.volleyrhone.fr/
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Annexe 

Bilan Gilles Wojciechowski 

Championnats Seniors : 

Interdépartemental Seniors féminin : 16 équipes engagées (dont 2 de l’Ain) 

Interdépartemental senior masculin : 19 équipes engagées (dont 4 de l’Ain) 

Ces 2 championnats ont démarré le week-end du 28/09. 

A noter le forfait de l’Envolley 01.02 contre Vball. L’équipe ne s’est pas présentée et ils n’ont pas 

trouver d’arrangement pour reporter la rencontre. 

Jeunes : 

M18.M21 Féminines : 51 équipes engagées 

M18.M21 Masculins : 38 équipes engagées dont 4 de l’Ain 

M15 6X6 Féminines : 18 équipes engagées 

M15 6X6 Masculins : 19 équipes engagées 

 Il n’a pas été possible de mettre en place de championnat M15 4X4 masculin et féminin seules 2 

équipes étaient engagées. Elles se sont inscrites en 6X6. 

M13 mixtes : 47 équipes engagées dont 2 de l’Ain et une de la Loire. 

Tous les championnats jeunes démarreront le week-end du 16/10. 

Il manque encore des gymnases pour accueillir certains plateaux M13. 

M11 : la première journée s’est déroulée le 12.10.24. Plateau en 1 contre 1 par niveau. Plus de 120 

enfants présents sur 2 gymnases.  Devant la présence d’autant d’enfants, l’organisation a été revue 

avec Mumu pour proposer que les enfants fassent en alternance des ateliers et des matchs. 1 groupe 

sur les matchs pendant que l’autre groupe était sur les ateliers. 

Esteban a géré le plateau sur Meyzieu aidé par les services civiques du club. 

Il a été demandé à Virginie Schmitt (Pesd) de gérer le plateau sur Villette PB, aidée par Aurélie 

Berger, (ES St Maurice) toutes 2 présentes pour accompagner les enfants de leurs clubs respectifs. 

 

http://www.volleyrhone.fr/
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La prochaine journée doit se dérouler le 16/11, mais pour l’instant seul Craponne a proposé un 

gymnase. (En attente de réponse de Cisgo pour savoir si le club  peut accueillir au gymnase Mouton 

où il y a un gymnase avec 3 terrains et une autre salle avec 2 terrains). 

Loisir/Competlib 

55 équipes engagées en competlib. 1 poule de niveau supplémentaire a pu être proposée. Il y a donc 

7 poules. 

137 équipes engagées en loisir. 

Ces 2 championnats ont démarré la semaine du 14/10. 

A noter que Francheville a fait joué un joueur non licencié en competlib ; L’équipe sera sanctionnée 

d’un point défalqué au classement. 

3 équipes ont été averties en loisir pour avoir fait jouer un joueur non licencié : St Priest 4, Mornant 

5, Asvel 11. 

 

GS69 : 

387 licences créées pour l’instant. Une vingtaine sont en attente (soit non payées, soit les dossiers ne 

sont pas complets). 

Le changement de bureau et notamment de trésorier a été effectué auprès de la banque (rendez-

vous à la Banque populaire avec Pierre, Florian et moi le 30/10). 

 

http://www.volleyrhone.fr/

